

张店区固定交通技术监控设备安装完毕

143处交通违法行为抓拍点公布

本报3月13日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 13日,张店交警大队向社会公布了张店区143处固定交通技术监控设备设置地点,希望广大司机朋友依照交通法律法规安全行车。

目前,交警部门已在张店区世纪路与人民西路路口、华光路与西四路路口、柳泉路与联通路口等地点设置84个固定电视监控设备,在北京路与昌国路路口、金晶大道与华光路路口等地点设

置了54个固定电子警察设备,5个固定测速设备设置在山泉路四院路口、湖罗路田家路口、世纪路张店区实验中学门前路段、102省道湖田中学门前路段、北京路山东理工大学西门前路段。

据了解,在众多电子抓拍的违法中,闯红灯、超速、逆向行驶、加塞或违法占道、违法停车等最为常见。公布交通技术监控设备位置,可以更好地督促驾驶员安全驾驶,最大限度地保证安全,避免事故发生。

120指挥中心系统割接 今上午打不通120 可拨4部备用电话

本报3月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷 李永红) 13日,记者从市医疗急救指挥中心获悉,指挥中心拟在3月14日上午9时至10时进行120指挥调度系统割接,期间拨打120时可能会受到影响。

工作人员提醒市民,在系统割接期间,市民报警如出现拨打不通的情况,可以拨打备用电话2796920、2796921、2796922、2796923,以保证市民遇到紧急情况时可以及时得到救助。

S703南外环 明开工改造

请过往市民注意绕行

本报3月13日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 记者从张店交警大队获悉,S703南外环汇集村至田家段将于15日开始交通封闭,进行路面翻修改造,工期8个月,请市民在封闭期间做好车辆绕行安排。

此次道路施工方式采取半封闭施工的方式,通车的半幅道路限高2.5米。为方便车辆绕行,在G205张博辅线路口(原山大道)与果周路、G309、南外环、胶王路4处交叉口,张博路与胶王路交叉口,湖南路与果周路、G309、张辛路、S102、南外环、S235胶王路6处交叉口设置通告牌。通告牌上标有绕行线路图,届时,途径上述路段的车辆和市民,按照现场指示和标志绕行,方便过境车辆的道路选择。

据了解,南外环北侧为城区,相临最近的东西向道路昌国路属于城市道路,禁止货车通行。南侧最近的东西向道路为胶王路,距离20公里,因此分流难度大,交通组织难度大。所以,张店交警大队建议货运车辆经东外环和西外环绕行果周路(北外环)或胶王路。小型车辆或客运车辆经东外环或西外环绕行昌国路或新村路、中润大道等道路。也可经张博路绕行昌国路、新村路等道路。

和平路柳泉路路口禁止左转



本报3月13日讯(本报记者 孙慧瑶 王鑫 通讯员 王玲 徐建彬) 13日,张店交警大队在和平路与柳泉路路口设置了禁止左转标志,在7:00—18:30禁止左转。

据张店交警大队负责人介绍,由于此路口与兴学街柳泉路路口红绿灯距离百米左右,所以在此路口只设置了黄灯。但是由于交通高峰期和平路与柳泉路路口东西方向左转车辆容易与南北方向行驶车辆造成交通拥堵,所以设置禁止左转标志,保障交通畅通市民安全。交警部门在西四路与和平路路口安装了禁止左转提示牌。(上图)

扑火实战



近日,沂源县中庄镇组织50余人,开展森林防火应急实战演练。防火队员使用新型灭火器、森林消防车等森林防火专用器械分批次进行了森林防火实战演练。

本报见习记者 李超 通讯员 武传茂 摄影报道

说明

本报3月13日B04版《今年淄博招考467名公务员》的报道,未将淄博市公安(森林公安)机关招考135名人民警察统计在内,特此说明。

挂失

周村双兴商行丢失税务登记证正本,税号:370306195205214717C0,声明作废。

周村瑞安消防器材供应站丢失营业执照副本,注册号:370306700035507,声明作废。

通知

贾元宝,你已经连续旷工超过15日,严重违反了本公司的规章制度。根据《劳动合同法》第三十九条第二款之规定,公司决定与你解除劳动合同。请你自本通告刊登之日起15日内到公司办理解除劳动合同及档案、社保转移手续。逾期不办理,后果自负。特此通告送达。二零一三年三月十四日

福王红木——带身份证的红木家具

“做企业,诚信是关键。消费者是我们的衣食父母,保障消费者的知情权,是福王家具公司一贯的宗旨。”

在人们对家具生活追求高品位的今天,目光更多地聚焦到红木家具上。近日针对开始强制执行执行的《中国红木家具通用技术条件》标准,我们邀请山东福王家具有限公司福王红木博物馆专业人士介绍一下有关红木家具“身份证”的问题。

福王红木是我省唯一一家参

与制定《中国红木家具通用技术条件》标准的家具企业。标准的制定主要目的是规范目前红木家具生产、销售领域存在的种种问题。为了让人们更放心地选购红木家具,标准从材质、工艺和售后服务等消费者普遍关心的问题入手,科学、系统的要求生产、销售的每套制作精美的红木家具都必须提供产品质量明示卡,产品合格证和产品使用说明书。“一卡一证一书”的实施充分保证了消费者的消费知情权,让消费者很明确的

知道自己所购买的红木家具的材质、工艺和服务保障。在很大程度上打消广大消费者既想购买红木家具,又因为对红木不甚了解,害怕上当受骗的顾虑。同时对鱼龙混杂的红木家具销售市场起到甄别作用。标准的强制实施,最大的意义是推动省内大品牌红木家具企业的快速发展,淘汰那些掺杂使假、以次充好、做工低劣,存在欺诈消费的红木家具不良厂商,从而让消费者买到放心的红木家具。

山东福王家具有限公司福王红木博物馆从标准颁布实施伊始,就遵照标准规定的细则,制作了“一卡一证一书”,并且随销售的家具一并提供消费者,让消费者买的放心,用得放心。

一项标准的制定实施并不能解决行业内存在的所有问题。随着市场的发展,标准也需要不断的修订提升。但不管怎么说,新规的实施对规范目前红木家具市场经营中存在的问题还是有巨大的积极作用。